

安徽城市形象片《印象蚌埠》国际舞台绽放光彩 著名导演田文七部作品均获国际大奖

2016年12月24日,被誉为2015年中国最美城市形象片的《印象蚌埠》斩获孟买国际电影节“最佳摄影大奖”。这是安徽影视作品历史上第二次在国际舞台上荣获国际大奖!第一次是2015年田文导演的安徽城市形象片作品《美在宣城》获得美国亚特兰大国际电影节“聚光灯大奖”。中国著名导演田文连续第七部获得国际大奖的作品,也是田文导演获得的第十二个国际大奖。其间,田文导演获得了数十个国家级大奖,实现了田文全部作品均获国际奖大满贯的目标。 ■ 晓文

拍摄过程 刷新行业速度

2015年,田文导演率百人摄制组历时大半年,奔波在皖北中心城市蚌埠的土地上,历尽艰辛拍摄完成了大型城市形象片《印象蚌埠》。现在回忆起拍摄过程,田文导演依然感慨不已。拍摄结束,制片主任瘦了23斤,主创人员平均瘦了十斤。整个拍摄过程中全组的工作人员都是在高速的奔跑中准确、熟练、迅速地各自的工作。现场绝对见不着任何四平八稳走路的人。拍摄期间,平均每天组架设近四次数吨重的十七米大炮。一般剧组平均每天能支两次已经是奇迹了。通常来说,支十七米大炮平均时间在三个小时左右,但是我们每天支炮时间都控制在45分钟以内完成。我们的支炮速度被行业内称为难以超越的“蚌埠速度”。

在拍摄花鼓灯、五河螃蟹的过程中,田文导演和外国摄影师大胆创新,用五百甚至近千格的速度进行拍摄。很多肉眼看不到的精美细节都展现了出来,非常震撼!这是目前为止,世界上第一次有人用近千格速度来拍摄花鼓灯和螃蟹。

专业视野 绝不给职业丢分

田文导演说:“我们的任务就是将蚌埠归零,用我们的专业技能和视野擦去别人擦不去的浮在蚌埠表面的灰尘,将一座真实、唯美、大气、浪漫的蚌埠表现出来。”虽然拍摄过程很艰辛,但是从不喊苦。因为他们有一个信念:一定要把蚌埠拍好!绝不给自己的职业尊严丢分!我们深信,镜头中展现出的就是我们眼中的蚌埠、心中的蚌埠!因为蚌埠从不缺少美,缺少的是——发现它美的眼光!

田文导演说:“可以不谦虚地说,我们拍出的蚌埠全片近十个T的素材,成片实际使用五百多个镜头,所有镜头和过去见过的表现蚌埠的影片镜头都不一样,视角独特、唯美,颠覆了传统皖北和蚌埠在全国和安徽心目中的形象。将一座有气质、有态度、有情怀、国际化的蚌埠呈现在全国和世界面前。”

田文

中国著名形象片导演
中国城市和旅游形象片的
开创者
中国形象片领域最具影响
力的旗帜性人物
国际形象片领域极具影响
力的导演

一直以来田文导演被公认为任何城市在他的手中都会被发掘出全新的美,焕发出全新光彩的导演。田文2002年导演的《美在广西》开创了“中国城市旅游形象片”这一全新的艺术门类。今天,由田文开创的中国城市旅游形象片经过十多年的发展已经成为中国年产值过百亿的新兴文化产业。2016年田文导演的《美在雅安》推出仅四个月已斩获六项国际大奖,创造了中国影视作品极短时间内在国际上获得多项大奖的奇迹。



铜陵体彩业主千万大奖“物归原主”

星报讯(魏建军) 近日,安徽省体彩中心迎来了来自铜陵的第16150期大奖得主张先生。在平静地领完奖后,张先生并没有像其他大奖得主那样匆匆离去——在他起身将要离开开奖厅时,又转身驻足,对工作人员说:“请代我谢谢网点老板娘尚女士,真的要好好谢谢她!”

12月21日,也就是张先生中奖的当天。当天上午,张先生在网点机选了几注彩票,由于生意上的事情,张先生也没时间静下心来看看走势图,他对所选的号码并不是太满意,总是觉得缺点什么。等到事情办好后,已经是下午6点多了,张先生决定还是按自己的思路结合网点的推荐再补一组号码。不过当天因为确实有事在身,他没有能够去网点打票,而是在微信上委托13092网点的老板娘尚女士打的票,所以知道中奖后,票却不在张先生身上!

12月21日晚,尚女士接到了体彩铜陵分中心打来的电话:网点中了千万大奖!因为网点平时打票的人并不算多,而且中奖是小复式,尚女士很快就确定中奖的是张先生,而且票还在自己的网点放着,连出票的钱,也是她自己为他垫付的呢!

没有一丝一毫的犹豫,已经下班回到家中的尚女士拨通了张先生的电话,告知了他喜中千万大奖的喜讯,同时还约他立刻赶到网点。“我得尽快把票送到他手上,放在店里我也不放心呀!”就这样,千万大奖彩票很快“物归原主”。

得知尚女士的诚信事迹后,诸多媒体都联系了体彩铜陵分中心,想对她进行报道。不过尚女士却一直在委婉拒绝:“不是我不想被报道,我这里的彩民不多,只要一一说,大家就都知道中奖人是谁了!大奖得主说跟我说过,他不愿身份被曝光,我很理解他。”

《鬼吹灯》戏骨飙戏成荧屏演技清流

星报讯(记者 吴笑文) 《鬼吹灯之精绝古城》是天下霸唱所著《鬼吹灯》系列的第一部作品,改编成网剧上周刚一上线,网播量与网络各项指数都在实力走高,高还原度、写实特效、考究细节让不少观众表示“超出期待值”。

该剧讲述的是胡八一(靳东饰)、Shirley杨(陈乔恩饰)、王凯旋(赵达饰)带领考古队一行,前往塔克拉玛干沙漠腹地,寻找精绝古城生死探险的故事。剧中演员阵容堪称实力,靳东侃侃而谈《十六字阴阳风水秘术》一气呵成,台词功力可见一斑;陈乔恩目前刚出场,也十足干练、雷厉风行;赵达则承包了这部剧的不少笑点,在惊险刺激的氛围中为观众带来一些缓冲。

在本周,九层妖楼、霸王蟒、火瓢虫将首次面向观众。



省体育局副局长陈海军宣布比赛开幕

放下手中笔,激战篮球场

第二届安徽省新闻出版广电系统男子篮球邀请赛收兵

星报讯(陈莹莹 记者 江锐文/图) 12月24日~25日,2016年第二届“竞彩杯”安徽省新闻出版广电系统男子篮球邀请赛在省篮球协会体育馆举行。省体育局副局长陈海军、省篮球协会主席韩其斌、省体育局青少年体育处处长文斌、省体育彩票管理中心主任张振等出席开幕式。

本次比赛由省篮球协会、省体育彩票管理中心主办,安徽星报传媒有限责任公司、安徽中烟工业有限责任公司协办。本次比赛采用的是“三人制”篮球赛规则,参赛球队均是来自我省新闻出版广电系统的代表队,安徽出版集团、星报传媒分别派出两支队伍参赛。

开幕式上,韩其斌在致辞中表示:“篮球是群众十分喜爱的项目,党和国家历来重视篮球运动的发展。以‘我打球、我健康’‘我打球、我快乐’的篮球运动在全国普遍开展,希望参加比赛的运动员们抓住机会,让媒体人也亲自参与到篮球运

动中来。”

据了解,本次比赛有19家媒体单位参加。经过两天激烈的角逐,省电视台、合肥广电二队、百度战队分别获得行业组前三名。星报传媒的两支代表队在公开组获得了第一名和第三名的好成绩。

安徽新闻出版广电系统篮球赛去年举办过首届,今年再次举办,对此,省篮球协会竞赛部部长梁洪涛表示,“媒体人在人们的印象当中都是有智慧的,当今社会对智慧的评价,第一是能力,第二是体能。‘力与美的结合’才是智慧的代表。”对于新闻媒体人长期奋斗在一线,几乎没有空闲的时间进行锻炼,梁洪涛认为,“不光是我们从事体育行业的人,各行各业的人都应该这样,都应该让自己有个健康的身体,通过运动能更好地‘焕发青年人的工作热情’,把对篮球的热爱转化成对工作的热爱”。